
Uittreksel uit de notulen van de 
gemeenteraad

Puurs-Sint-Amands, zitting van 14.12.2020 

Aanwezig:

Els Goedgezelschap, Voorzitter gemeenteraad

Koen Van den Heuvel, Burgemeester

Yvo Van Damme, Hilde Van der Poorten, Els De Smedt, Alex Goethals, Ann-Marie Morel, Ronny 
Tourné, Raf De Blaiser, Peter Van Hoeymissen, Schepenen

Eddy Ceurstemont, Bart De Schutter, Peter Lemmens, Inge Faes, Jan Van Camp, Anne De Ron, 
Patrick Pauwels, Guido Cools, Steven Prinsen, Lavinia De Maeyer, Sonja Van nimmen, Heiko Van 
Muylder, Willem Geeroms, Jef De Rop, Luk Ceurvelt, Sophie Van Praet, Els Knoops, Peggy Seeuws, 
Dany Saey, Raadsleden

Raoul Paridaens, Algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

SUBSIDIEREGLEMENT VERWIJDERING ASBEST - GOEDKEURING

De gemeenteraad

Aanleiding

Vlaanderen wil inzetten op een versnelde opkuis van asbesttoepassingen. Daartoe werd in 2018 o.a. een eenmalige 
subsidie verleend aan de gemeentebesturen, ten bedrage van € 29.812 euro voor Puurs en € 20.000 voor Sint-
Amands. Puurs koos er voor om dit te besteden aan de werking van het recyclagepark, waarbij het gratis volume 
asbest werd aangepast van 200 kg naar 600 kg per gezin. Sint-Amands koos ervoor om dit te besteden aan het 
financieren van projecten die in dit kader in samenwerking met de intergemeentelijke vereniging IVAREM opgezet 
worden (o.a. bronophaling van kleine hoeveelheden asbestcement in platenzakken - financiering van het niet 
gesubsidieerde deel van het project).

Intussen is IVAREM recent gestart met een door OVAM gesubsidieerd project (groepsaankoop) voor het verwijderen 
van hechtgebonden asbest in de buitenschil van particuliere gebouwen en van jeugd- of sportverenigingen.

Juridische grond

Volgende bevoegdheidsgrond en regelgeving is van toepassing:

Bevoegdheidsgrond

 Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41, 23°;
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Feiten, context en argumentatie

Het project van IVAREM omvat het huis-aan-huis ophalen van asbest. In praktijk wordt met iemand van IVAREM een 
afspraak gemaakt, zodat de aard en omvang van het aangeboden afval ter plaatse beoordeeld kunnen worden. De 
aanvrager koopt dan een of meerdere big-bags die later opgehaald worden. De eerste zak kost aan de aanvrager €30, 
alle volgende € 20/stuk. De gemeente heeft hierbij geen rechtstreekse onkosten.

Gezien de intentieverklaring van de gemeente Sint-Amands in 2018, kan de gemeente de al bekomen subsidie 
aanwenden voor een tussenkomst in de onkosten van de aanvrager. Er wordt voorgesteld dat een subsidie ingesteld 
wordt ter waarde van € 30 per gezin/vereniging en dit voor de duur van het project van IVAREM.

Financiële weerslag

De subsidie wordt betaald met de reeds ontvangen middelen van OVAM.

Besluit

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Enig artikel: De gemeenteraad keurt het hiernavolgend subsidiereglement 'verwijdering asbest' goed:

Artikel 1. Doel

De gemeente Puurs-Sint-Amands verleent een subsidie in het kader van het IVAREM-project voor het verwijderen van 
hechtgebonden asbest in de buitenschil van particuliere gebouwen en van jeugd- of sportverenigingen.

Artikel 2. Definitie:

In dit reglement heeft het onderstaande begrip de ernaast vermelde betekenis: 

Hechtgebonden asbest: toepassingen van asbest in gebonden vorm, die als zodanig in het kader van het project door 
IVAREM herkend en aanvaard werden.

Artikel 3.  Doelgroep/toepassingsgebied

Voor de subsidie komen in aanmerking alle particulieren en jeugd- en sportverenigingen die een beroep gedaan 
hebben op de inzamelactie van IVAREM. Verenigingen waarvan de werking is stopgezet, komen niet in aanmerking 
voor de subsidie.

Artikel 4. Voorwaarden 

De gemeente verleent de subsidie binnen de perken van de kredieten die de gemeenteraad voor dit reglement voor 
overdrachten beschikbaar stelt en overeenkomstig de Wet van 14 november 1983 houdende controle op de 
toekenning en op de aanwending van sommige toelagen.

Artikel 5. Bedragen

De subsidie bedraagt € 30 per gezin/per vereniging.

Artikel 6. Procedure 

§1. De aanvraag
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De subsidie wordt aangevraagd op eenvoudige voorlegging aan de gemeente van de overeenkomstige factuur van 
IVAREM, met vermelding van naam, adres, datum van ophaling van het asbestafval en rekeningnummer.

§2. Beslissing 

Het college van burgemeester en schepenen neemt de beslissing op basis van de ingediende aanvraag.

De beslissing wordt kenbaar gemaakt aan de aanvrager.

§3. Uitbetaling 

De uitbetaling van de subsidie gebeurt door overschrijving op de post- of bankrekening van de aanvrager.

Artikel 7. Bezwaar

Alle betwistingen over de toepassing van dit subsidiereglement worden beslecht door het college van burgemeester 
en schepenen.

Bezwaren moeten schriftelijk gericht worden aan het college van burgemeester en schepenen, Hoogstraat 29 te 2870 
Puurs-Sint-Amands, en dit uiterlijk binnen één maand na kennisgeving van de beslissing. De aanvrager dient zijn 
redenen te motiveren.

De postdatum of datum op het ontvangstbewijs gelden als bewijs.

Artikel 8. Goedkeuring en inwerkingtreding 

Dit subsidiereglement werd goedgekeurd door de gemeenteraad van 14 december 2020 en treedt in werking vanaf 
17 december 2020.

Dit subsidiereglement wordt bekendgemaakt via de gemeentelijke website.

Vastgesteld te Puurs-Sint-Amands in zitting als vermeld.

(get.) Raoul Paridaens

Algemeen directeur,

(get.) Els Goedgezelschap

Voorzitter gemeenteraad,

Voor éénsluidend afschrift,
Puurs-Sint-Amands, 18.12.2020

Raoul Paridaens,

Algemeen directeur

Els Goedgezelschap,

Voorzitter gemeenteraad
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